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 مقص التقليم الكهربائي:المنتج

I. تقديم المنتج: 

 .يستعمم مقص انتقهيم انكهرتائي مه طرف انمستعمم نقطع أغصان الأشجار

 

II. كراس الشروط الوظيفي 

  لممص التمليم الكهزتائياتمم تعميز كزاص الشزوط الىظيفي. 

1. .......................................................................... 

 

 .يىذرج هذا المىتج في إطار حاجح أصحاب الحذائك لمطع أغصان أشجارهم:...........................................  أ

 

  :تالثحث عه هذا الجهاس  اتضح أن الأجهشج المتىفزج في السىق لا تؤدي وظائفها كاملح مه حيث أوها....................  ب

 باهظة الثمن   . 

 سهلة الإتلاف   . 

  .الأجهشج الفلاحيحيُصىع هذا الجهاس في مصاوع و مخاتز : إطار انصىع .2

 

3. ............................................................................... 

 

 .................................................................................................................................:  اعثز عه الحاجح

 

4. ................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ................. لزلم ا.......... أساسي8:لسم..............................................................................................................................اسم التلميذ ولمثه

2012 / 2013 

 1 عدد اختبار كتابي

  التكنولوجيةالتربية

  المدرسة الإعدادية بالرقبة

1: الضارب  دق30: التوقيت 
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  لممص الأغصان الكهزتائي الشزوط الىظيفي صتعميز كزا اتمم. 

5. ................................................................. 

 

6. ................................................................ 

 

  صياغح وظائف الخذماخباتمم الجذول التالي: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ؟ممص التمليم الكهزتائيأيه صىع........................................................................................................... 

 ؟ما هى سثة إعادج صىع ممص التمليم الكهزتائي..........................................................................................  

 ؟ صىع مقص انتقهيم انكهرتائي مهما هى انهذف............................................................................................. 

 

.تعذ صىع مقص انتقهيم انكهرتائي مه طرف انشركح انمىتجح تحصم طانة انخذمح عهً انىتائج انمذرجح في انجذول انتاني  

  ضع انعلامح(X) في انخاوح انمىاسثح.  

 غير مىجىد بالكراس الشروط غير مطابق لكراس الشروط مطابق لكراس الشروط مستىي المعيار المعايير

     د 240 السعر الأدنً

     230V الجهد الأقصً

    احمر اللىن

    50° درجة الحرارة

    A1 الشدة 

 

 انرمس انىظيفح انمعيار مستىي انمعيار مستىي انهيىوح

 
 

 ± مم 5

 
 

  مم50
 

 
 

 سمك انغصه
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±  ديىار20
 

 

  ديىارا220
 

 انثمه
 
 

............................................................................................................. 
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°50 
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  انرطىتح 

A 0.25 ± A 1.5 انشذج 
 
 

............................................................................................................. 
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V 20 ± 

 

V  220 انجهذ  

 

 ± كهغ 0.5

 

  كهغ7

 

 انىزن 
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 متىفرج

انمىاصفح 
 انعانميح

 
 انحمايح
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 عملا مىفقا


